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VIII. évfolyam 9. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Felszentelték az elsõ magyar
nõi presbitert

A ttörténelmi ppillanat rritka. NNem ffordul
elõ ggyakran, éés nnem iis jjelenti bbe
érkezését eelõre. AAkik áátélik ee ppillana-
tot, ccsak aaz iidõ mmúlásával ttudják
felfogni aannak nnagyságát. 

Március 25-én Hitéleti Konferenciára
gyûltek össze Miskolcon a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei testvérek. Talán nem is
gondolták, hogy ami történni készül, az a
magyar Adventista Egyház életében
történelmi jelentõségû. Sok nõ dolgozott
Isten népéért Magyarországon. Lelkész-
ként vagy bibliamunkásként fáradoztak,
gyülekezeteket alapítottak. Sokan köszön-
hetik nekik az örök élet jó hírét. Mégis,
ezen a szombaton történt meg elõször,
hogy az egyház elismerve a Szentlélek
ajándékát, presbiteri feladatkörrel hatal-
maz fel egy hölgyet – ahogyan ezt dr.
Szilvási András unióelnök megfogalmazta.

Bizonyára sok olvasó ismeri Pócsi
Lászlóné Irénkét. Tizenhat éve szolgál a
Tiszavidéki Egyházterületen, mióta férje
mellett dolgozni kezdett a szerencsi kör-
zetben. Azóta dolgozott a hódmezõvá-
sárhelyi, hajdúböszörményi és miskolci
körzetekben. Jelenleg Gönc, Szerencs és
Sátoraljaújhely gyülekezeteit gondozza.
1948 májusában született, 1973-ban
keresztelkedett Nyíregyházán. Három
lánygyermeke férjnél van. Mindannyian,
közel és távol a közösség tagjai. 

A felszentelés szolgálatát dr. Szilvási
András, Õsz-Farkas Ernõ, Fenyvesi Péter
végezték, miközben Tóth Sándor imában
kért erõt és áldást Istentõl. A szertartást
követõ köszöntõk és szolgálatok hosszú
sora bizonyította, milyen áldást kaptak
testvéreink Irénke szolgálata által. Az
egész alkalmat mély lelki öröm jelle-
mezte: a Lélek jelenlétének egyik is-
mertetõjele. Úgy hiszem, akik ott voltak,
érezték, hogy Isten jelenléte vont bennün-

ket igazi szeretõ
közösségbe.

Az istentisz-
teleten Tóth Sán-
dor, a Tiszavidé-
ki Egyházterület
elnöke hirdette
az Igét. ApCsel
20:28-cal kezdve
a közösség gon-
dozására hívta
fel minden pres-
biter figyelmét.
E munka legfon-
tosabb törvénye
a szeretet (Gal
5:14). A legtöbb
embernek kevés
a bibliai isme-
rete: de a szere-
tetet mindenki
felismeri. A kö-
zösségünkben
megtapasz ta l t
szeretet az ismer-
tetõjele Jézus tanítványainak. 1Kor 13:3
pedig rámutat az igazi szeretet lényegére.
A szeretet nem csak érzés. A szeretet nem
csak tett. E kettõ együtt az igazi szeretet:
együttérzés és cselekvés. 

Irénke szavaival úgy utalt felszente-
lésére, mint nagy bizalomra, ami kötelez.
Majd megemlékezett Istennek életében
megtapasztalt kegyelmérõl: „Pál apostol
szavaival élve: »Isten kegyelme által va-
gyok, ami vagyok«. Ezért boldog vagyok,
mert az Õ kegyelme nem lett hiábavalóvá
az én életemben. Miért? Mert már nem
vagyok az, aki voltam. És ez örömmel és
alázattal tölt el, de egyben reménnyel is,
hogy egykor az lehetek, akinek Isten
elképzelt engem, akivé teremtett. Ismét
Pál szavai jutnak eszembe: »Mert az Õ
alkotása vagyunk, teremtetvén Általa a
Krisztus Jézusban jó cselekedetekre, ame-

lyeket elõre elkészített az Isten, hogy
azokban járjunk.« Tudom, hogy Isten
elrendelte ezt az alkalmat, hogy az Õ
kegyelme még nagyobb mértékben kiá-
radhasson rajtam keresztül azokra, akik
ezt igénylik.”

Hallgatva az igehirdetést, felmerült
bennem a kérdés: vajon a szeretet letéte-
ményesei ebben a világban nem éppen a
nõk? Vajon nem az édesanyánk szeretetén
keresztül ismerjük meg Isten gondosko-
dását és kegyelmét? És nem éppen erre
van szükségünk, nemcsak mint egyének-
nek, de mint közösségnek is?

Isten áldja meg Pócsi Lászlóné és nõi
szolgálótársai munkáját!

CsRCs

Pócsi LLászlóné IIrénke llelkipásztor ttestvérnõ ppresbiterré sszen-
telésének ppillanata. AA ffelszentelés sszolgálatát ((balról jjobbra)
Fenyvesi PPéter uuniópénztáros, TTóth SSándor aa TTiszavidéki
Egyházterület eelnöke, ddr. SSzilvási AAndrás uunióelnök éés ÕÕsz-
Farkas EErnõ uuniótitkár vvégezte.



Evangelizációs
sorozatok
Nyíregyházán

Holt városok, eltûnt népek, beszélõ kö-
vek… címmel kezdett elõadás-sorozatot
Kormos Erik segédlelkész 2005 decem-
berében Nyíregyházán. A nagy érdek-
lõdéssel kísért elõadásoknak kezdetben a
nyíregyházi Vikár Sándor Zeneiskola
adott helyet.

Az elõadás-sorozat által elértük azo-
kat az embereket, akik érdeklõdést mutat-
nak a tudomány iránt, és így sikerült
megszólítani városunk értelmiségi rétegét
is. Vendégeink lankadatlan érdeklõdé-
sének eredményeként idén elindítottuk a
sorozat folytatását, melynek immár a
nyíregyházi gyülekezet kápolnája adott
otthont. Estérõl estére közvetlenebb kap-
csolat alakult ki az elõadó és a vendégek
között – ezt segítették az elõadások elején
feltett kérdések is, melyek célja nem
csupán a hallott ismeretek felelevenítése
volt, de ezáltal lehetõség nyílt értékes
könyvajándékok kiosztására is.

2006. március 31-én Kormos Erik
testvér megkezdte harmadik, befejezõ
sorozatát is. Vendégeink – miután egy-
értelmûvé vált számukra, hogy a törté-
nelem igazolja a Bibliában leírt esemé-
nyeket, és felismerték e könyv ma is
idõszerû tanítását – örömmel töltik a pén-
tek estéket azzal, hogy újabb kincseket
találjanak Isten Szavában. 

Hálásak vagyunk az Úrnak a lehetõ-
ségért és Kormos Erik testvér áldozatkész
munkájáért, és hisszük, hogy Isten Lelke
beérleli az elvetett magot, amely a maga
idejében gyümölcsöt terem. 

hfzs
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A ssorozat rrésztvevõinek eegy ccsoportja.

Tavaszi kkeresztség
Gyulán

2006. március 18-án a Gyulai Gyüleke-
zetben nagy örömünnep volt. Két test-
vérünk kötött szövetséget Jézus Krisztus-
sal: Pálfi Csaba, aki a Komádi szórvány-
gyülekezetet támogatja szolgálatával, és
Bíró Géza, aki a Gyulai közösség tagja
lett. Testvéreinket Szõcs Károly úttörõ-
misszionárius és id. Cséfán György pres-
biter készítette fel a keresztségre. Az ige-
hirdetést és a keresztségi szertartást
Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkésze
végezte. 

Isten áldja meg testvéreink szívében
az elhatározást, s adjon nekik folyamatos
növekedést a hit útján!

Bicskei Róbert

Biblia-rrégészeti
elõadássorozat
Biriben

Kultúrák és vallások az ókor
romjain címmel tartott 10
részes Biblia-régészeti elõ-
adás-sorozatot Biriben (Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg megye)
Kormos Erik segédlelkész testvérünk,
március 6-tól április 4-ig, hetente két al-
kalommal. 

E szabolcsi községben 1948 óta van
adventista gyülekezetünk, jelenleg 12 tag-
gal. A gyülekezet célja, hogy a helyi la-
kosokon túl, a környezõ települések lako-
sait is elérje. Így a sorozat alkalmával
több helyrõl is érkeztek vendégek: Sza-
kolyból, Balkányból és Nagykállóból is.
A viszontagságos idõjárás miatt váltakozó
volt a részvétel (40 fõtõl 3 fõig), de a
sorozatot 3 család komoly érdeklõdésével
fejeztük be. Több könyvajándékot is

adtunk vendégeinknek, és a szeretetven-
dégségrõl sem feledkeztünk meg. 

A sorozatot a TET 100 E Ft-tal támo-
gatta. Vendégeink kérésére õsszel nem-
csak Biriben folytatjuk a sorozatot,
hanem kérésükre Szakolyban is újrain-
dítjuk! Kérünk, hogy imáitokban emlé-
kezzetek meg a Biriben és a környezõ
településeken végzett hídépítõ misszió-
munkáról!

Szilasi Zoltán, 
gyülekezeti lelkész

A sszövetségkötés üünnepélyes ppillanata
(fent:) BBíró GGéza éés ((lent:) PPálfi CCsaba
életében. AA kkeresztelés sszolgálatát
Bicskei RRóbert llelkipásztor vvégezte.

Jelképes, havi 200 USD-ért lehetõségünk
van az Isten evangéliumát húsz millió
otthonba eljuttatni magyarul. A SCOLA
mûsorszóró programján belül heti egyszeri
(csütörtök 7 órakor) félórás adásra van le-
hetõségünk. Igaz, az otthonok nagy része
angol nyelvû, de olyan városokban, mint
Cleveland, New York, Toronto, Detroit,

Chicago stb. elég nagy a magyar emigráció
(Clevelandban pl. négy-ötszázezer).  

Hálásak vagyunk Istennek ezért a lehe-
tõségért, valamint köszönjük a mûsorokban
szolgáló prédikátorok lelkes közremûkö-
dését is. Kérjük, imáitokban emlékezzetek
meg munkánkról, hogy termékeny talajra
hulljon az Ige magva. s.k.

Magyar nyelvû mûsor Clevelandben
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CIVIL KEREKASZTAL
2006. március 26-án vasárnap került sor a
Práter utcai gyülekezetben az elsõ Adven-
tista Civil Kerekasztal-megbeszélésére,
ahová az ADRA szervezõi minden olyan
adventista testvért meghívtak, aki adventista
alapítványt, civil szervezetet képvisel, vagy
bármilyen civil szervezet önkéntese és
segítõje. Szívesen látott vendégek voltak az
érdeklõdõk is. A meghívást 12 szervezet
hivatalos képviselõi fogadták el, valamint
jelen volt Fenyvesi Péter testvér a Magyar
Unió pénztárosa. 

A megbeszélésen a szervezetek meg-
ismerkedhettek egymás tevékenységével,
hogy ez is segítse a lehetõségek szerinti
együttmûködést. Az Európai Unió partner-
ségi politikájáról Sztacho Éva project
menedzser, az ADRA munkatársa, egy
közös pályázati lehetõségrõl pedig Óvári
Adrián program asszisztens, a Perfekt Power
Oktatási és Szolgáltató Kft. munkatársa tar-
tott ismertetõt. A programot Restás László,
az ADRA ügyvezetõ igazgatója vezette. 

Fontos eredménynek tartjuk, hogy az
alkalom legvégén minden jelenlévõ egyet-
értését fejezte ki egy lehetséges Adventista
Civil Szövetség létrehozására. A találkozó a
mielõbbi közös munka és együttmûködés
reményében ért véget.

NEMZETKÖZI ELLENÕRZÉS 
AZ ADRA-NÁL
Április 3-án hétfõn elkezdõdött az ADRA
Adventista Szeretetszolgálat mûködésének
Generál Konferencia általi éves, szokásos
revíziója. A revizorok beszámolójára ezen a
héten kerül sor, amirõl tájékoztatni fogjuk a
közösséget. Minderre a tervezettnél koráb-
ban került sor az ügyvezetõ kérésére, ugyan-

is a 2005. évi pénzügyi mérleg, valamint a
közhasznúsági jelentés is idõben elkészült,
és így a tavaly szervezési okok miatt
meghiúsult revíziót is le lehetett folytatni. A
vizsgálat ideje alatt az ADRA minden
munkatársa a revizorok rendelkezésére állt.

RUANDAI FEJLESZTÉSI 
TERVEK
Az ADRA együttmûködési megállapodást
kezdeményezett a Közép-afrikai Adventista
Egyetemmel, annak rektorával, Szilvási
Józseffel. Az együttmûködés keretén belül
az ADRA vállalná az egyetem építési mun-
káinak adományok gyûjtése általi segítését,
valamint adományokból szeretne létrehozni
egy ADRA Magyarország ösztöndíjat, ame-
lyet minden évben egy rászoruló diák nyer-
hetne el, pályázat útján. A részletekrõl pon-
tos tájékoztatást a szerzõdés aláírása után
adunk.

*   *   *   *   *

RÖVIDEN

HÚSVÉTKOR az ADRA kiskõrösi körzete
mintegy 350 kg-nyi, különféle élelmiszerek-
bõl álló ajándékcsomagokat készített, ame-
lyet a helyi gyülekezet 40 000 Ft-tal támo-
gatott. A csomagokat Torgyik Erzsébet, az
ADRA helyi önkéntese a Nagycsaládosok
Tompai Egyesületének közremûködésével
juttatta el a rászoruló családok részére.

A TISZAI ÁRVÍZ kitelepítettjeinek megse-
gítésére az ADRA két segélyszállítmányt
indított útnak április utolsó hetében, Cson-
grádra és Kunszentmártonra.

RL

Két nap a Newbold
Collegeban

A Newbold College Teológiai Tanszéké-
nek meghívására dr. Rajki Zoltán az
Adventista Teológiai Fõiskola tanára
április 18–19-én angliai fõiskolánkon
tartózkodott. Az elsõ nap elõadást tartott
Egy sikeres misszió története – A hetedna-
pi adventista misszió fejlõdése a Kárpát-
medencében a Monarchia éveiben cím-
mel. Ezt követõen a tanszék tanáraival
munkavacsora mellett a további együtt-
munkálkodás lehetõségeirõl tárgyalt. 

A Newbold College érdeklõdést
mutatott az európai adventista történelmi
atlasz iránt, amelyet az ATF és a frieden-
saui európai adventista levéltár közösen
készít. A megbeszélésen jelentõs ered-
ménynek tekinthetjük, hogy a felek nem
csupán megismerkedtek egymással, egy-
más munkájával, hanem több területen
megegyezés született. A Newbold College
május 23. és június 9. közötti idõszakra
meghívta dr. Rajki Zoltánt egy newboldi
kutatóútra, illetve részt vesznek a szer-
kesztés munkájában. További megbeszé-
lés tárgyát képezi a kutatásban, illetve a
kiadásban való részvételük formája,
amelynek konkretizálását a felek május

végére tûzték ki, amikor a résztvevõk
több idõvel rendelkeznek, és lehetõség
nyílik a németországi partner bevonására
is a tárgyalások menetébe. A folyamatban
levõ kutatási munka – Kovács Bíró János
testvér figyelemfelhívása révén – a Transz-
európai Divízió támogatását is élvezi. 

Reméljük, hogy a kapcsolatfelvétel
mindkét intézmény számára gyümölcsözõ
eredményekhez vezet, és más területeken
is érezteti majd hatását a két intézmény
kapcsolatát illetõen.  

ATF

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
Alapítvány hírei

XX. sszázadi kköltõink
húsvéti vversei

„A vers morálisan kötött beszéd, ami
erkölcsi életünknek mindennapi kenyere.
Ma, amikor megkopott a szó becsülete,
hamissággal fertõzõdött meg a beszéd,
különösen fontos táplálék.”

Ezekkel a gondolatokkal kezdte Fe-
hérvárott elõadását április 9-én a Keresz-
tény Mûvészeti Estek soron következõ
estjén dr. Szigeti Jenõ, egyben õ válogat-
ta a fent említett verseket. A Fehérvári
Gyülekezet ezzel a mûsorral emlékezett a
húsvétra, kötõdve részben a költészet
ünnepéhez is.

Mudris Anett, Ilyés Dániel és Csepre-
gi János tolmácsolásában hangzottak el a
versek. Többek között Juhász Gyula,
Dsida Jenõ, Vas István, Reményik Sán-
dor, Petrõczi Éva, Pilinszky, Ady verseit
hallhatta a közönség Handel és Gárdonyi
Zoltán csodálatos orgonamuzsikája mel-
lett, amit Tóka Szabolcs és Tóka Ágoston
adott elõ.

Sz. K. Gy.

A Keresztény Mûvészeti Estek következõ elõadása 
a Terézvárosi Gyülekezetben 2006. május 13-án, szombaton 18 órakor

Páskulyné Kovács Erzsébet költõi estje

Sok szeretettel várunk minden érdeklõdõt!
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JJúúddááss eevvaannggéélliiuummaa 
eellõõkkeerrüülltt

Egyiptomban egy 1970-ben megtalált irat
– miután évekig egy angol bank trezor-
jában porladt arra várva, hogy az egyipto-
mi kereskedõ jó pénzért eladhassa – Ted
Waitt-hez került, a Waitt Történelmi
Felfedezések Intézetébe, ahol restaurálás
után angol nyelvre fordították le az erede-
tileg görögül megírt, majd kopt (egyipto-
mi) nyelvre lefordított iratot. 

Az „evangélium” a National Geogra-
phic Society kiadásában jelent meg, ami-
vel a kiadó a reklám kampány szerint,
szeretné megbolydítani a keresztény vilá-

got, és leleplezni az „igazi” Jézus törté-
netet.

Azoknak, akik nem csak olvasták a
Biblia evangéliumait, hanem oda is fi-
gyelnek arra, amit Jézus benne tanít, azok
számára bizonyára egybõl észrevehetõ
lesz, hogy olyan kijelentésekkel árulja el
magát az a gnosztikusok közül való
szerzõ, aki Júdás nevében írta ezt az
„evangéliumot”, amelyben egybõl ki lehet
hallani, hogy ki az igazi ihletõje ennek az
ún. „evangéliumnak”. 

„A késõbbi generációk átkozni fognak
téged –, de te majd uralkodsz rajtuk.”
Ismerõs ez a vágy és gondolat? Vagy
figyeljük meg ezt az idézetet: „Mindenki
fölé fogsz emelkedni. Mert feláldozod az
embert, mely beborít engem.”

Az irat szerint Júdás az egyetlen, aki
megértette Jézust. Cserébe Jézus bevonta
Júdást a megváltás nagy titkába. „Gyere
félre a többiektõl, hogy elmondhassam a

királyság titkát” – mondja neki Jézus,
hogy így kiválassza rendkívüli külde-
tésére. „Lásd, mindent elmondtam neked.
Emeld fel a szemedet, lásd meg a felhõt és
abban a fényt és a csillagokat körülötte. A
csillag, amely vezeti utad, a te csillagod.”
Az irat azzal fejezõdik be, hogy Júdás
átadja Jézust a fõpapoknak, de nem tartal-
mazza, hogy Jézust megfeszítenék, és har-
madnapon feltámadna.

A Waitt Intézet szerint az irat Kr. u.
300 körüli másolata az eredeti görög szö-
vegnek. 

„Júdás evangéliumát” ismereteink
szerint Kr. u. 180-ban említi elõször Ire-
neus Lioni püspök, aki már akkor hamis-
nak bélyegzi az iratot.

A megtalált iratot a Kairói Kopt Mú-
zeumnak adják majd át, hogy ott tekint-
hessék meg a tudósok és a látogatók.

Zarka Péter/CNN

K i t e k i n t õ

J E L E N T K E Z É S I L A P
SzBT – Balatonlelle, 2006. június 28–július 4.

Név: _________________________________________________________________
Születés dátuma: _________ (év)   _________________________ (hó)   ______ (nap)
Pontos lakcím: _________ (ir.sz.)  ____________________________ (város, helység)
______________________________ (út, utca, tér)  _________ (házszám, emelet, ajtó)
Telefonszám:   ________________________________________________________
A tábor ideje alatt a szülõk a következõ címen érhetõk el:  
cím:  ________________________________________________________________ 
telefonszám:  _________________________________________________________ 
Étkezés*: vegyes / vegetáriánus / diabetikus   TAJ-szám: _______________________
Betegség vagy gyógyszeres kezelés:  _______________________________________
_____________________________________________________________________
Jártál-e már Balatonlellén az SzBT-n?* igen / nem   Mikor?   __________________
Barátod(aid) neve(i), akikkel – ha lehetséges – közös szálláshelyet kérsz:
1./   ________________________________________________________
2./   ________________________________________________________
Hogyan utazol?* egyénileg autóval / egyénileg vonattal / csoportosan vonattal

AZ ALÁBBI SZAKASZT OLVASD EL FIGYELMESEN ÉS ÍRD ALÁ, LÁTTAMOZTASD SZÜLEID-
DEL, GONDVISELÕDDEL IS!

A tábor szép helyen, közvetlenül a Balaton partján van. A tábor jellege olyan, hogy val-
lásos, hívõ emberek kultúráltan szeretnének ott pihenni. Ezért a tábor egész területén
nem lehet: dohányozni, szeszes italt bevinni, fogyasztani, hangosan rádiózni vagy mag-
nózni.

Sajnos kedvenc háziállatodat sem hozhatod az ANTSZ rendelete miatt. Értékeidre
– ha hozol magaddal – magadnak kell vigyáznod. Sõt, mások értékeire is légy tekintet-
tel. Így az üdülõ berendezéseit és parkját is óvjad. A Balatonban – amikor az idõ enge-
di – minden nap sokat lubickolhatsz, de csak akkor, ha a KÉT nevelõtanár a vízben van.
A nevelõk nem fognak semmiben fölöslegesen korlátozni, viszont elvárják csoportod-
ban a jó modort és a szófogadást. A feladatok nem lesznek nehezek, inkább játékosak.
Lesz játék és sport bõven. Hozhatsz tollaslabdát, teniszütõt, labdát, ha elbírod.
Érezd nagyon jól magad!

………………………………… …………………………………
táborozó aláírása szülõ, gondviselõ aláírása

*  A megfelelõ válasz aláhúzandó!

Kedves Testvérek!

Szeretettel értesítelek Benneteket, hogy
2006. június 28–július 4. között kerül meg-
rendezésre Balatonlellén a Szünidei Biblia
Tábor a 6–14 év közötti gyermekek részére.

A részvételi díj 16 700 Ft, amely ma-
gában foglalja a közös kirándulás költségeit
is, de az üdülõbe történõ oda- és visszauta-
zás költségét nem. A jelentkezési határidõ:
2005. május 25.

A jelentkezés alkalmával kérjük, hogy a
részvételi díj 50%-át az egyház számla-
számára fizessétek be (OTP Bank Rt. szám-
laszám: 11742331–20003548), és feltétle-
nül tüntessétek fel az összeg rendeltetési
célját: „SzBT – 2006”.

Az itt mellékelt Jelentkezési lap-ot kér-
jük, szíveskedjetek kivágni és a jelentkezõk
számának megfelelõ példányban sokszo-
rosítani, majd kitöltve a Jelentkezési lappal
együtt küldjétek el címemre (Egerváriné
Kökényes Zsuzsa, 2064 Csabdi, Ady E. u.
3.) a postai befizetést igazoló feladóvevény
fénymásolatát is!

Szívbõl kívánom a gyülekezetekre és a
gyermekekre az Úr gazdag áldását!

Egerváriné Kökényes Zsuzsa, táborvezetõ
mobil: 30/664–3103

2006. mmájus 228-áán 110 óórai  
kezdettel ttartjuk aa TET ggyermek-

tanítóinak kképzését éés éértekezletét 
a tterületi kközpont éépületében,

Debrecenben ((Fazekas MM. uu. 77.),
melyre sszeretettel hhívjuk éés vvárjuk 

az éérintett ttanítókat, vvalamint 
az éérdeklõdõket iis!

Egerváriné KK. ZZsuzsa, GGyMCs


